NOPAAOK MOHTAXA

VYnanute U3 6arakHUKa MOKPBITHE MOJIA.

VYnanuth BepxHue OOKOBBIE U CpEIHUE TTPOOKH.
3akpernuth Oanky TCY uyepe3 1eHTpajbHbIC
OTBEPCTHUSL.
[IpocBepnuth orBepcTrs d11 MM. B HUIIE 3aITaCHOTO
KoJIeca .

[TIpukpenute TCY K HHUIlE 3aaCHOTO KOJIECA.
[Ipukpenuts 6anky kK OyKCHPOBOUYHBIM METIISIM.
YcTaHOBUTH 1IAP U MOJPO3ETHHK.

[IpoTsiHyTh BCE OOJITOBBIE COECTUHEHUS.

BBINOMHUTH 3JIEKTPOMOHTAX CUTHAJIM3ALIMH.
YcTaHoBUTE MOKPHITHE Oara’kHUKA.

YcranoBky TCY  pekoMeHAyeTcss MPOU3BOJINUTH
TOJILKO CITCIIUAIUCTAMMU.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBoyHas
Bonr M10 x 35 4 . MomeHm 3amsiKKu
Bonr M12 x 45 2 mrT. M6 9,5 Nm
Boar M12 x 80 2 . mo 5(35 :m
m
Bonr M12 x1,25x 75 2 mIT. M12 70 Nm
I'aiixa M10 c/koHTD. 4 mr. M14 125 Nm
laiika M12 c/koHTp. 4 mir. M16 195 Nm
Faﬁi(a M12 x 1,25 c/xoHTp. 2 mr. :‘::gﬁ,gg gg :z
[aii6a 10 yBeur. 4 mt. M12x1.5 83 Nm
[Taii6a 10 4 mt.
[Taii6a 12 8 mrT.
Brynka 10 MM 2 mr.
[ait6a 60x13x3 nmm 60x60x3 2 10T.
IInacTuHa npu>xUMHas 1 mT.
Camopessl 3 wr.
Poserka 1 mT.
KryT anexrponposogos 190 cm 1 xoMII
ap VH 0861 (A) 1 .
3alUTHBIA KOJIau0K 1 .
Kponmreitn pozetku 1 mT.
WHcTpyK1ys 0 MOHTaXy 1 mr.
KomnnekTHocTb ungenuva

Bbanka TCY 1 .

KopoOka ynakoBounast 1 wr.

YnakoBka moJM3THICHOBAS 1 wr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy

5256 A
Daewoo Nexia

@& e

TOBAP CEPTU®HUIIMUPOBAH

TAroBO-CLEMHOro

i] .57

yCTpOUCTBa n 1530 | 1000 | 50 |[Becnerro| 5,93 |Bos Autofiex
I\ ussia
LLIapOBOro TUNa 2008 = KT. KT K. 15 «r. | KN. BAR 28
bonm Mi10x35
Wauda 10 yben.
Uauda 10
[aoka M10 c/KxoHmp.
% bosam M1Z2x75 N
( Wavda 12
- lauka M12 c/koHmp.
0 »
N \\\ S \ < >
\\\\\ \\ @\ // //
\\ \\\s\ ) 4‘; ///
\\\é\\ o :
\@ N - \ A;
e NS 7
= %\ N ‘
)
0 \\\\ . :
bosal ) N \\ . bosam M1Z2x45
2 S . [adda 60x 15x5
\\\ Bmyska (=70 mm.
\‘ UWauda 17
) lauka M12 c/koHmp.

@ Bonm M12x125x75

lUavoa 12

@ Uavda 12
|

[auvka M12x125




